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A Diákönkormányzat minden év elején az osztályok megbízottjaiból, felállítja az irányító 
csoportját: a Diáktanácsot. Úgy érzem, nagy nehézséget okoz a felsős osztályok számára 
kiválasztani azt az 1-2 főt, aki aktív, kezdeményező, véleményét nyíltan vállaló, ötletgazdag 
és még van elég szabadideje a délutáni elfoglaltságok mellett arra, hogy képviselje az 
osztályát, részt vegyen a programok előkészítésében, lebonyolításában. Az alsó tagozatos 
gyerekek, ismert okok miatt (du. is tanítási órán vannak), az utóbbi években egyre ritkábban 
tudnak részt venni megbeszéléseinken. Ebben az évben tehát legnagyobb problémánk, olyan 
időpont kiválasztása, ami „mindenkinek” jó. 
A nehézségek ellenére, a tervezett programjainkat sikeresen kiviteleztük.   
Szeptemberben megválasztottuk a tisztségviselőket, összeállítottuk éves tervünket. A fenn 
említett okok miatt, nem vállaltunk új programok bevezetését, maradtunk hagyományainknál. 
Októberben megszerveztük a papírhulladékok gyűjtését. Rendkívül sikeres és hasznos 
megmozdulás volt. Az újrahasznosításra összegyűjtött mennyiség meghaladta a 16 és fél 
tonnát (16657 kg). Az alsó és felső tagozat versenyében először került ki győztesen a felső 
tagozat. A DT-on kívül köszönet a nyolcadik osztályos fiúknak, akik segítettek az átvételnél. 
Mikulást a gyerekek osztálykeretben várták. Karácsony ünnepére iskolaszinten készülődtünk. 
A DT csomagolta most is az ajándékokat iskolatársaiknak. Mindenkit megajándékoztunk. Az 
alsós diákok az iskola emblémájával ellátott színes ceruzát, míg a felsősök ill. az intézmény 
dolgozói és a vendégek tollat kaptak a szaloncukor mellé. 
A 2008-as év elején már elkezdtük az előkészületeket a farsanggal kapcsolatban. Támogatók 
felkutatása, jelmezek elkészítése, produkciók összeállítása. A tanév II. félévének talán 
legnagyobb (a fellépő tanulók számát tekintve) eseménye a farsangi mulatságok. Két tagozat, 
két különböző megközelítés. E téli népszokásra a felsősök önfeledt szórakozásra jönnek 
össze. Egyre színvonalasabb produkciókkal lépnek fel, mellyel nemcsak önmagukat, hanem a 
jelenlévő (egyre bővülő, érdeklődő) szülőket is és nem utolsó sorban az alsós 
munkaközösséget is ámulatba ejtik. Köszönet az osztályfőnököknek, akik aktív részesei, 
szereplői a műsorszámoknak. Nagy örömünkre szolgált, hogy az idén iskolánk igazgatója is 
szerepet vállalt az egyik produkcióban. Ezzel bizonyára feledhetetlenné tette nemcsak annak 
az osztálynak, akikkel fellépett, hanem a mulatságon résztvevő valamennyi nézőnek is ezt az 
eseményt. Jó lenne, ha minél több diákrendezvényen tisztelne meg minket Igazgató Úr (ha 
ideje engedi), ezzel is kifejezve a diákélettel, iskolai hagyományokkal kapcsolatos 
szimpátiáját.  
Az alsó tagozatosok mások szórakoztatását veszik célba, természetesen nem kizárva azt, hogy 
ők is jól érezzék magukat. A kicsik farsangja községi szintű rendezvény, mely az idén is 
sikeres volt, a kiemelkedő bevétel is mutatja(134587 Ft), ehhez pedig rendkívüli összefogásra 
van szükség tanító-tanuló-szülő között. 
A következő programunk, melyet a DÖK szervezett szintén egy népszokás, mely már 
iskolánk hagyományaiba beépült. Tizenhetedik alkalommal űztük ki a telet, hoztuk be a zöld 
ágat. Sikeres átszervezés volt, hogy a tanítási órák után közvetlenül (amikor még itt van 
minden diák és tanár) tartsuk meg a kiszehajtást. A nagy lármával, zajjal vonuló tömegünkhöz 
egyre több szülő csatlakozik (nem beszélve az érdeklődéssel figyelő, kapuban integető 
lakosokról), hogy láthassák a Kiszebáb „kiűzetését” és elégetését. Ezt a  nem kis veszélyt 
magában hordozó programot (500 gyerek vonul végig Onga legforgalmasabb útvonalán) 
egyre fegyelmezettebben oldjuk meg. Kezdünk (tanárok és diákok) belenőni a hagyományba, 
vagy a hagyomány kezd részünké válni… 



Az idén két évfolyamnak (négy osztálynak) volt lehetősége erdei iskolában eltölteni egy-egy 
hetet. A DÖK anyagilag is és egy program-lebonyolításban is segített az 
osztályközösségeknek. 
A „Bemutatkozik az iskola” rendezvényünkön az intézményünk művészeti oktatásban 
részesülő hallgatói mutathatták be tudásukat. Hallhattuk különböző hangszeren játszó 
diákjainkat, kiváló szavalatokat, meséket. Láthattuk formációs- és néptáncosainkat. 
Szórakozhattunk a színjátszók jelenetén, és az év folyamán született sikeres produkciókat is 
megtekinthettük még egyszer. 
Az év végéhez közeledve a DÖK-hét a tanév „késésmentes” talán hiányzásmentes hete. A 
diákok ezt a hetet kedvelik a leginkább. Nem véletlenül, hiszen a hét főszereplői igazán 
érdekes feladatokkal és meglepetésekkel állnak elő, miközben komoly versengés folyik a 
diákigazgatói poszt elnyeréséért. Elég nehéz volt ennek a hétnek a programjait 
összeegyeztetni, végül sikerült. 
Felavattuk első évfolyamos tanulóinkat a „Csibeavatón”, elbúcsúztunk a nyolcadikosainktól a 
„Fészekhagyó” rendezvényünkön és a Tanár-Diák mérkőzésen idén (is) a tanároké volt a 
dicsőség.  
A tanév utolsó napján (emberpróbáló időjárási körülmények között) főzőversenyre került sor. 
Volt minden osztályból néhány szülő, akik a nehézségek ellenére is ínycsiklandozó 
finomságokat szolgáltak fel. Az SZMK jóvoltából két osztály komoly jutalomban részesült, 
de úgy gondolom az iskola valamennyi tanulója jól érezte magát ezen a napon, az 
osztályfőnökök, osztálytanítók által szervezett játékos, vetélkedőkön, melyre a koronát a 
délben közösen elfogyasztott ebéd tette fel. 
A jutalmazási ünnepségre az idén is sok díjazottat tudtunk meghívni,melyet az Ongai 
Iskoláért Alapítvánnyal és a Szülői Munkaközösséggel közösen szerveztünk. 
Áprilistól iskola újság „látott napvilágot”, melyet a gyerekek szívesen forgatnak. Reméljük 
lesz folytatása! 
A tanévben ezeken kívül, módunkban állt szeptemberben képviselőt küldeni az Országos 
Diákparlamentet előkészítő, kistérségi diákparlamenti ülésre (szept. 27.). 
Az Országos Diákparlament tapasztalatairól, diákjogokról, a diákmozgalmakról a V.I.P. 
szervezésében részt vettünk egy konferencián (nov. 22-én). 
Tavasz folyamán a Miskolci Kistérség öt településének bevonásával, komplex ifjúsági 
fejlesztéssel foglalkozó programsorozaton vehettünk részt. Március 5-én Kósa Andrást a 
Közéletre Nevelésért Alapítvány munkatársát fogadhatta diákönkormányzatunk, majd 
(ápr.18-19.) kétnapos képzésen foglalkozhattak képviselőink az érdekartikuláció lépéseivel, a 
demokratikus érdekképviselet formáival. A Sebesvízen eltöltött idő nemcsak a demokrácia 
alapjairól, hanem más diákönkormányzatok megismeréséről, az együttműködésről is szólt. 
Túráztunk, vetélkedtünk és játszottunk is. Igazán hasznos és kellemes volt ez a hétvége egy 
„stresszmentes övezetben”. Május 6-án, záró konferencián értékeltük a programsorozatot. 
Március végén csatlakoztunk egy országos felhíváshoz, futólánchoz. Élőlánc a kisiskolákért 
elnevezéssel akcióban résztvevő települések, így Onga tanulói is, petíciónkkal, kifejeztük 
tiltakozásunkat a kisiskolák bezárására irányuló tervezet ellen. 
A munkatervben vállalt feladatokat színvonalasan sikerült megoldani, szertartásainkon, 
programjainkon a gyerekek szívesen vesznek részt. Mindez azonban nem jött volna létre, ha 
nincs a támogatásáról biztosító iskolavezetés és a segítő tantestület. 
Továbbra is jó kapcsolatot igyekszünk tartani a SZMK-val és az Iskolaszékkel. Köszönetemet 
fejezem ki Onga nagyközség vezetőinek, akik rendezvényeinkhez biztosítják a helyszínt és a 
Polgárőrségnek, akik több rendezvényünket biztosították. 
Elkövetkezendő programjainkra szeretettel várunk mindenkit, köszönettel véve segítő 
jelenlétüket. 
Onga, 2008. június                                             Tomorszky Marianna 


